Права и обязанности заявителя при проведении работ 
по подтверждению соответствия продукции, 
требования ОС ООО «Элмаш», предъявляемые заявителю
I. В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 27 декабря 2002г.  № 184-ФЗ «О техническом регулировании» права и обязанности заявителя в области обязательного подтверждения соответствия включают:

1. Заявитель вправе:

- выбирать форму и схему подтверждения соответствия, предусмотренные для определенных видов продукции соответствующим техническим регламентом;

- обращаться для осуществления обязательной сертификации в любой орган по сертификации, область аккредитации которого распространяется на продукцию, которую заявитель намеревается сертифицировать;

- обращаться в орган по аккредитации с жалобами на неправомерные действия органов по сертификации и аккредитованных испытательных лабораторий (центров) в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- использовать техническую документацию для подтверждения соответствия продукции требованиям технических регламентов;

- получать в органе по сертификации, выдавшем ему сертификат соответствия, документы и материалы, которые подтверждают результаты сертификации и условия и срок предоставления которых определяются договором о сертификации.

2. Заявитель обязан:

- обеспечивать соответствие продукции требованиям технических регламентов;

- выпускать в обращение продукцию, подлежащую обязательному подтверждению соответствия, только после осуществления такого подтверждения соответствия;

- указывать в сопроводительной документации сведения о сертификате соответствия или декларации о соответствии;

- предъявлять в органы государственного контроля (надзора), а также заинтересованным лицам

документы, свидетельствующие о подтверждении соответствия продукции требованиям технических регламентов (декларацию о соответствии, сертификат соответствия или их копии) либо регистрационный номер сертификата соответствия или декларации о соответствии;

- приостанавливать или прекращать реализацию продукции, если действие сертификата соответствия или декларации о соответствии приостановлено либо прекращено, сертификат соответствия или декларация о соответствии признаны недействительными, за исключением случая, предусмотренного абзацем третьим пункта 2_1 статьи 25 Федерального закона от 27.12.2002 № 184-ФЗ;

- извещать орган по сертификации об изменениях, вносимых в техническую документацию или

технологические процессы производства сертифицированной продукции;

- приостанавливать производство продукции, которая прошла подтверждение соответствия и не

соответствует требованиям технических регламентов, на основании решений органов государственного контроля (надзора);

- приостанавливать или прекращать реализацию продукции, если срок действия сертификата

соответствия или декларации о соответствии истек, за исключением продукции, выпущенной в обращение на территории Российской Федерации во время действия декларации о соответствии или сертификата соответствия, в течение срока годности или срока службы продукции, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации.
II. ОС ООО «Элмаш» требует от заявителя:

· выполнять требования, установленные к объектам подтверждения соответствия и объектам, прошедшим сертификацию, требования к проведению работ по сертификации, контролировать выполнение требований к объектам подтверждения соответствия путем соблюдения применимых технических регламентов Таможенного союза, типовых схем оценки (подтверждения) соответствия, 

· создавать все необходимые условия для проведения оценки, инспекционного контроля, повторной оценки и рассмотрения жалоб, предоставлять ОС для проверки документацию и предоставлять доступ на все участки, к зарегистрированным данным, оборудованию, персоналу и субподрядчикам, создавать условия для участия наблюдателей при необходимости; 

· при получении жалоб, регистрировать их, доводить до сведения ОС, принимать все необходимые меры для устранения причин и недостатков, вызвавших жалобу, документировать принятые меры;

· информировать ОС обо все изменениях в своей деятельности, которые могут повлиять на выполнение требований к объектам подтверждения соответствия;

· предъявлять претензии (апелляции, жалобы), касающиеся подтверждения соответствия требованиям технических регламентов Таможенного союза или нормативно-правовой документации, действующей на территории Российской Федерации, только в той области, на которую было предоставлено подтверждение соответствия продукции; 

· не использовать подтверждение соответствия своей продукции таким образом, чтобы дискредитировать репутацию ОС, и не делать никаких заявлений относительно подтверждения соответствия своей продукции, которые ОС считал бы неавторитетными и подрывающими доверие к его деятельности, вводящими в заблуждение; 

· в случае приостановления или отмены действия сертификатов соответствия требованиям технических регламентов Таможенного союза, не использовать ссылки на них в рекламных целях, и разработать комплекс корректирующих мероприятий для повторной сертификации; 

· использовать результаты сертификации только для указания того, что продукция подтверждена как соответствующая требованиям технических регламентов Таможенного союза; 
· предоставлять другим лицам копии документов по сертификации, воспроизведенных во всей полноте или как это оговорено в схеме сертификации;
· стремиться к обеспечению того, чтобы ни сертификат, ни отчет (любой другой документ, содержащий результат подтверждения соответствия), ни одна из их частей не применялись вводящим в заблуждение образом; 

· выполнять требования органа по сертификации или осуществлять действия, предписанные схемой сертификации при ссылках на сертификацию продукции в средствах массовой информации, таких как документы, брошюры или материалы рекламного характера (например, при ссылке на подтверждение соответствия своей продукции в средствах массовой информации, документах, брошюрах или рекламе соблюдать требования о простановке единого знака обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза);

· выполнять требования, устанавливаемые схемой сертификации в отношении использования знаков соответствия (единого знака обращения) или содержащихся в информации по продукции.
III. Заявитель обязан соблюдать требования, приведенные в п.II настоящего документа.

IV. Заявитель имеет право запросить в ОС ООО «Элмаш» необходимую информацию, касающуюся форм основных документов, предусмотренных при проведении подтверждения соответствия продукции требованиям технических регламентов Таможенного союза, и разъяснения по порядку подтверждения соответствия.
