Федеральный закон «Об аккредитации в национальной системе аккредитации» от 28.12.2013 № 412-ФЗ (с изм.)
Федеральный закон «О техническом регулировании» от 27.12.2002 № 184-ФЗ (с изм.)
Приказ Минэкономразвития России от 26.10.2020 № 707 «Об утверждении критериев аккредитации и перечня документов, подтверждающих соответствие заявителя, аккредитованного лица критериям аккредитации» (с изм.)
ГОСТ Р ИСО/МЭК 17065–2012 Оценка соответствия. Требования к органам по сертификации продукции, процессов и услуг
ГОСТ ISO/IEC 17025-2019 Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий
ГОСТ ISO/IEC 17000 – 2012 Оценка соответствия. Словарь и общие принципы
ГОСТ ISO 9000–2011 Системы менеджмента качества. Основные положения и словарь 
ГОСТ Р ИСО 9000–2015 Системы менеджмента качества. Основные положения и словарь 
Решение Комиссии Таможенного союза от 16.08.2011 № 768 «О принятии технического регламента Таможенного союза «О безопасности низковольтного оборудования» (с изменениями)
Решение Совета ЕЭК от 10 июня 2022 года N 90 «О внесении изменений в технический регламент Таможенного союза "О безопасности низковольтного оборудования" (ТР ТС 004/2011)».
Решение Коллегии ЕЭК от 11 мая 2023 года N 55 № «О перечне международных и региональных (межгосударственных) стандартов, а в случае их отсутствия - национальных (государственных) стандартов, в результате применения которых на добровольной основе обеспечивается соблюдение требований технического регламента Таможенного союза "О безопасности низковольтного оборудования" (ТР ТС 004/2011), и перечне международных и региональных (межгосударственных) стандартов, а в случае их отсутствия - национальных (государственных) стандартов, содержащих правила и методы исследований (испытаний) и измерений, в том числе правила отбора образцов, необходимые для применения и исполнения требований технического регламента Таможенного союза "О безопасности низковольтного оборудования" (ТР ТС 004/2011) и осуществления оценки соответствия объектов технического регулирования».
Решение Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 879 «О принятии технического регламента Таможенного союза «Электромагнитная совместимость технических средств» (с изменениями).
Решение Совета ЕЭК от 10 июня 2022 года N 91 О внесении изменений в технический регламент Таможенного союза "Электромагнитная совместимость технических средств" (ТР ТС 020/2011)
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 29 июня 2021 года N 77 «О перечне международных и региональных (межгосударственных) стандартов, а в случае их отсутствия - национальных (государственных) стандартов, в результате применения которых на добровольной основе обеспечивается соблюдение требований технического регламента Таможенного союза "Электромагнитная совместимость технических средств" (ТР ТС 020/2011), и перечне международных и региональных (межгосударственных) стандартов, а в случае их отсутствия - национальных (государственных) стандартов, содержащих правила и методы исследований (испытаний) и измерений, в том числе правила отбора образцов, необходимые для применения и исполнения требований технического регламента Таможенного союза "Электромагнитная совместимость технических средств" (ТР ТС 020/2011) и осуществления оценки соответствия объектов технического регулирования» 
Приказ Минэкономразвития России от 24.10.2020 № 704 «Об утверждении Положения о составе сведений о результатах деятельности аккредитованных лиц, об изменениях состава их работников и о компетентности этих работников, об изменениях технической оснащенности, представляемых аккредитованными лицами в Федеральную службу по аккредитации, порядке и сроках представления аккредитованными лицами таких сведений в Федеральную службу по аккредитации» (с изменениями)
Решение Комиссии Таможенного союза от 18.06.2010г. N 319 «О техническом регулировании в таможенном союзе» (с изм.)
Решение Совета ЕЭК от 05.12.2018 № 100 «О Порядке включения аккредитованных органов по оценке соответствия (в том числе органов по сертификации, испытательных лабораторий (центров)) в единый реестр органов по оценке соответствия Евразийского экономического союза, а также его формирования и ведения»
Решение Комиссии Таможенного союза от 07.04.2011 г.  № 620 «О Едином перечне продукции, подлежащей обязательной оценке (подтверждению) соответствия в рамках Таможенного союза с выдачей единых документов» (с изм.)
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 25.12.2012 г.  N 293 «О единых формах сертификата соответствия и декларации о соответствии техническим регламентам Таможенного союза и правилах их оформления» с изменениями.
Решение Комиссии Таможенного союза от 7 апреля 2011 г. № 621 «О Положении о порядке применения типовых схем оценки (подтверждения) соответствия требованиям технических регламентов Таможенного союза»
Решение Совета ЕЭК от 18.04.2018 № 44 «О типовых схемах оценки соответствия» с изменениями 
[bookmark: _Hlk139055931]Решение Комиссии Таможенного союза от 15 июля 2011 г. № 711 «О едином знаке обращения продукции на рынке Евразийского экономического союза и порядке его применения» (с изм.)
Закон РСФСР от 22.03.1991 N 948-1 (ред. от 26.07.2006) "О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках"
Политика использования аккредитованными лицами знака национальной системы аккредитации СМ № 04.1-9.0014, версия 05. Март 2022 г., утв. 30 марта 2022г.
 Схема аккредитации органов по сертификации продукции в национальной системе аккредитации СМ № 03.1-9.0017, вер. 01 утв.11.03.2022
ГОСТ Р 53603-2020 «Схемы сертификации продукции в Российской Федерации»
ГОСТ Р 56541-2015 «Оценка соответствия. Общие правила идентификации продукции для целей оценки (подтверждения) соответствия требованиям технических регламентов Таможенного союза»
ГОСТ Р 58972-2020 «Оценка соответствия. Общие правила отбора образцов для испытаний продукции при подтверждении соответствия»
ГОСТ Р 54293-2020 «Анализ состояния производства при подтверждении соответствия»
ГОСТ Р 58984-2020 «Оценка соответствия. Порядок проведения инспекционного контроля в процедурах сертификации»
Информация о схемах сертификации, включая правила и процедуры оценивания, выдачи, продления, расширения или сужения области применения, приостановления действия, отмены или отказа в выдаче сертификата, приведена в указанных выше документах - Решение Комиссии Таможенного союза от 7 апреля 2011 г. № 621, Решение Совета ЕЭК от 18.04.2018 № 44 (с изменениями).
